



平成28年11月11日

各 位

会 社 名： 住江織物株式会社  
代表者名： 取締役会長兼社長 吉川 一三  
(コード番号：3501 東証第一部)  
問合せ先： 執行役員経営企画室部長 新實 啓悦  
(TEL 06-6251-6803)

## (再訂正)「平成24年5月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年10月28日に開示いたしました『(訂正)「平成24年5月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の一部を訂正いたしましたのでお知らせします。

### 記

#### 1. 訂正内容と理由

有価証券報告書等の訂正報告書の確認作業において、誤記載が判明したものであります。

#### 2. 訂正箇所

(訂正)「平成24年5月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

##### 訂正前の記載

###### 添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報
  - (2) 連結財政状態に関する定性的情報
    - ①資産、負債および純資産の状況
3. 四半期連結財務諸表
  - (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
    - 四半期連結損益計算書
    - 四半期連結包括利益計算書
  - (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以 上

## 訂正前の記載

### 添付資料

#### 1. 当四半期決算に関する定性的情報

##### (2) 連結財政状態に関する定性的情報

###### ①資産、負債および純資産の状況

###### (訂正後)

当第2四半期連結会計期間末の総資産は、現金及び預金が減少したものの、受取手形及び売掛金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ17億77百万円増加し746億55百万円となりました。

負債につきましては、支払手形及び買掛金が増加したこと、長期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ25億49百万円増加し473億26百万円となりました。

純資産につきましては、主に為替換算調整勘定の減少により、前連結会計年度末に比べ7億71百万円減少し273億29百万円となりました。

###### (訂正前)

当第2四半期連結会計期間末の総資産は、現金及び預金が減少したものの、受取手形及び売掛金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ17億34百万円増加し746億12百万円となりました。

負債につきましては、支払手形及び買掛金が増加したこと、長期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ25億55百万円増加し473億32百万円となりました。

純資産につきましては、主に為替換算調整勘定の減少により、前連結会計年度末に比べ8億21百万円減少し272億79百万円となりました。

### 3. 四半期連結財務諸表

#### (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

##### 四半期連結損益計算書

##### 第2四半期連結累計期間

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年6月1日 至平成22年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年6月1日 至平成23年11月30日)
売上高	37,112	36,223
売上原価	28,706	28,525
売上総利益	8,405	7,698
販売費及び一般管理費	7,578	7,525
営業利益	827	172
営業外収益		
受取利息	10	9
受取配当金	65	66
負ののれん償却額	45	44
持分法による投資利益	31	—
不動産賃貸料	120	119
その他	169	116
営業外収益合計	443	357
営業外費用		
支払利息	115	121
持分法による投資損失	—	72
不動産賃貸費用	30	27
その他	52	66
営業外費用合計	198	288
経常利益	1,071	241
特別利益		
固定資産売却益	—	10
貸倒引当金戻入額	28	—
投資有価証券売却益	3	—
負ののれん発生益	9	—
特別利益合計	40	10
特別損失		
固定資産除売却損	16	12
投資有価証券評価損	110	187
環境対策費	40	—
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	34	—
災害による損失	—	39
その他	11	—
特別損失合計	213	239
税金等調整前四半期純利益	898	11
法人税、住民税及び事業税	169	80
法人税等調整額	188	92
法人税等合計	357	173
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	540	△161
少数株主利益又は少数株主損失(△)	114	△3
四半期純利益又は四半期純損失(△)	426	△157

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年6月1日 至平成22年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年6月1日 至平成23年11月30日)
売上高	37,112	36,223
売上原価	28,706	28,525
売上総利益	8,405	7,698
販売費及び一般管理費	7,578	7,525
営業利益	827	172
営業外収益		
受取利息	10	9
受取配当金	65	66
負ののれん償却額	45	44
持分法による投資利益	31	—
不動産賃貸料	120	119
その他	169	116
営業外収益合計	443	357
営業外費用		
支払利息	115	121
持分法による投資損失	—	72
不動産賃貸費用	30	27
その他	52	66
営業外費用合計	198	288
経常利益	1,071	191
特別利益		
固定資産売却益	—	10
貸倒引当金戻入額	28	—
投資有価証券売却益	3	—
負ののれん発生益	9	—
特別利益合計	40	10
特別損失		
固定資産除売却損	16	12
投資有価証券評価損	110	187
環境対策費	40	—
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	34	—
災害による損失	—	39
その他	11	—
特別損失合計	213	239
税金等調整前四半期純利益	898	△37
法人税、住民税及び事業税	169	80
法人税等調整額	188	92
法人税等合計	357	173
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	540	△211
少数株主利益又は少数株主損失(△)	114	△3
四半期純利益又は四半期純損失(△)	426	△207

四半期連結包括利益計算書  
第2四半期連結累計期間  
(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年6月1日 至平成22年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年6月1日 至平成23年11月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益 調整前四半期純損失(△)	540	<u>△161</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△213	△87
繰延ヘッジ損益	△14	11
為替換算調整勘定	△399	△320
持分法適用会社に対する持分相当額	△8	1
その他の包括利益合計	<u>△635</u>	<u>△394</u>
四半期包括利益	△95	<u>△556</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△149	<u>△475</u>
少数株主に係る四半期包括利益	54	△80

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年6月1日 至平成22年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年6月1日 至平成23年11月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益 調整前四半期純損失(△)	540	<u>△211</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△213	△87
繰延ヘッジ損益	△14	11
為替換算調整勘定	△399	△320
持分法適用会社に対する持分相当額	△8	1
その他の包括利益合計	<u>△635</u>	<u>△394</u>
四半期包括利益	△95	<u>△606</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△149	<u>△525</u>
少数株主に係る四半期包括利益	54	△80

## (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年6月1日 至 平成22年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年6月1日 至 平成23年11月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	898	11
減価償却費	550	612
負ののれん償却額	△45	△44
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	65	3
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	9	△36
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△15	△0
受取利息及び受取配当金	△76	△76
支払利息	115	121
持分法による投資損益 (△は益)	△31	72
固定資産除売却損益 (△は益)	16	2
投資有価証券評価損益 (△は益)	110	187
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,185	△4,777
たな卸資産の増減額 (△は増加)	198	△884
仕入債務の増減額 (△は減少)	933	2,470
その他	446	440
小計	992	△1,897
利息及び配当金の受取額	75	73
利息の支払額	△121	△126
法人税等の支払額	△387	△114
法人税等の還付額	33	139
営業活動によるキャッシュ・フロー	591	△1,925
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△220	△220
定期預金の払戻による収入	220	420
有価証券の取得による支出	△12,127	△11,622
有価証券の売却及び償還による収入	12,046	11,542
有形固定資産の取得による支出	△393	△1,137
有形固定資産の売却による収入	8	91
投資有価証券の取得による支出	△106	△61
投資有価証券の売却及び償還による収入	3	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	21	—
その他	△22	△79
投資活動によるキャッシュ・フロー	△570	△1,067

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年6月1日 至平成22年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年6月1日 至平成23年11月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	898	△37
減価償却費	550	612
負ののれん償却額	△45	△44
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	65	3
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	9	△36
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△15	△0
受取利息及び受取配当金	△76	△76
支払利息	115	121
持分法による投資損益 (△は益)	△31	72
固定資産除売却損益 (△は益)	16	2
投資有価証券評価損益 (△は益)	110	187
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,185	△4,775
たな卸資産の増減額 (△は増加)	198	△845
仕入債務の増減額 (△は減少)	933	2,474
その他	446	444
小計	992	△1,897
利息及び配当金の受取額	75	73
利息の支払額	△121	△126
法人税等の支払額	△387	△114
法人税等の還付額	33	139
営業活動によるキャッシュ・フロー	591	△1,925
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△220	△220
定期預金の払戻による収入	220	420
有価証券の取得による支出	△12,127	△11,622
有価証券の売却及び償還による収入	12,046	11,542
有形固定資産の取得による支出	△393	△1,137
有形固定資産の売却による収入	8	91
投資有価証券の取得による支出	△106	△61
投資有価証券の売却及び償還による収入	3	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	21	—
その他	△22	△79
投資活動によるキャッシュ・フロー	△570	△1,067